
上海代办进出口权代办出口退税 代办外币账户

产品名称 上海代办进出口权代办出口退税 代办外币账户

公司名称 申与城（上海）企业有限公司

价格 .00/个

规格参数

公司地址 上海市静安区共和新路3699号A1407-1408室

联系电话 13012874800 13012874800

产品详情

上海代办进出口权代办出口退税 代办外币账户

 

收到的税费返还在现金流量表中表现为两个项目
,收到的增值税销项税额和退回的增值税款和收到的除增值税外的其他税费返还. 企业销售商品收到的增
值税销项税额以及出口产品按规定退税而取得的现金,应单独反映.为便于计算这一项目的现金流量,企业
应在应收

收到的税费返还在现金流量表中表现为两个项目,"收到的增值税销项税额和退回的增值税款"和"收到的除
增值税外的其他税费返还".

企业销售商品收到的增值税销项税额以及出口产品按规定退税而取得的现金,应单独反映.为便于计算这一
项目的现金流量,企业应在"应收账款"及"应收票据"科目下分设"货款"和"增值税"两个明细科目."应收账款(
应收票据)--货款"科目用以调整计算销售商品、提供劳务收到的现金.

"收到的税费返还"项目反映企业收到返还的各种税费,如收到的增值税、消费税、营业税、所得税、教育
费附加返还等.返还增值税记"补贴收入",返还消费税、营业税、教育费附加等,冲减"主营业务税金及附加",
返还所得税,冲减"所得税".

计算公式如下:

收到的税费返还="补贴收入--税费返还"、"主营业务税金及附加--税费返还" 、"所得税--税费返还"等合计.

出口退税现金流表怎么体现

现金流量表怎么做啊?

步骤如下:



1、编制表格

用"逆向编制法"首先求出现金及现金等价物净增加额,其次用"现金及现金等价物净增额"-"筹资活动产生的
现金流量净额"-"投资活动产生的流量净额"求出"经营活动产生的现金流量净额".

用"经营活动产生的现金流量净额"-附表中从净利润-固定资产折旧-
无形资产摊销至经营性应收项目减少(或增加)的金额,求出经营性应付项目的增加(或减少)行中.

2、测试正确与否

经营性应付项目减少金额+《资产负债表》流动负债合计的"年初数"金额=《资产负债表》流动负债合计
的"年末数"金额.

贷款及贷款利息的填报---《现行会计制度》核算利息是在"财务费用"科目中核算的.因此,在填入"偿付利
息"所支付的现金时,同时也必须填入补充资料中的"财务费用"内.

3、填写"经营活动产生的现金流"

填写"现金流入合计".按照填报要求,应包括现金及现金等价物流入净额的.中小型企业一般只有现金及一个
银行存款账户,并且大额现金均存入银行.为此,只要将银行存款账户借方累计发生额+少量的"坐支现金"就
可以作为"现金流入合计"填入表中了.

销售商品、提供劳务收到的现金流量的计算公式:销售商品、提供劳务收到的现金流量=《损益表》商品
销售收入本年累计数-(应收账款期末数-应收账款期初数)+(预收账款期末数-期初数).

收到税费返还,指由税务机关根据优惠政策退还给企业的各项税款,如出口退税等(代扣个人所得税手续费
返还不包括在内).

收到的其他与经营活动有关的现金的计算公式:收到的其他与经营活动有关的现金=现金流入小计-
销售商品、提供劳务收到的现金流量-收到税费返还.

现金流出小计的计算公式:现金流入小计-经营活动产生的现金流量净额.

购买商品、接受劳务支付的现金的计算公式:购买商品、接受劳务支付的现金=《损益表》销售成本+(预
付账款期末数-期初数)-(应付账款期末数-期初数)+(存货科目期末数-期初数).

支付给职工以及支付的现金,按"应付职工薪酬"账户借方累计发生额填入.支付的各项税费,按"应付税金"、"
其他应交款"两账户"本期借方发生额"填入.

支付其他与经营活动有关的现金的计算公式:现金流出合计-购买商品、接受劳务支付的现金-
支付给职工以及支付的现金-支付的各项税费.

编制《现金流量表》除了反映企业当期现金流量外,还对会计核算的规范化起到检查作用.例如,上缴上年
度所得税不通过"本年利润"账户,应直接计入"未分配利润"账户等.

关于出口退税现金流表怎么体现小编做了以上解答,希望可以帮到大家.现金流量表的出现,主要是要反映
出资产负债表中各个项目对现金流量的影响,并根据其用途划分为经营、投资及融资三个活动分类.现金流
量表可用于分析一家机构在短期内有没有足够现金去应付开销.国际财务报告准则第7号公报规范现金流
量表的编制.
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